

生日蜡烛没点成 却把房子给点了

女子烧男友衣服 泄愤引发火灾,犯 放火罪被判一年 九个月,缓刑两年

想给男友过生日,却意外发现男友房中有女性用品,女子很生气,点燃男友的衣服泄愤,结果引发火灾。近日,经湖里区检察院审查起诉,这名女子受审获刑。

文/记者 彭菲 通讯员 湖检
漫画/刘哲姝



案情 发现屋内有女性用品 一气之下点火泄愤

2021年7月6日,杨某来到男友暂住处,准备为男友过生日,还提前预订了蛋糕,想给他一个惊喜。结果,男友的电话打不通,她在楼外等了一个小时,遇到有人下楼才得以进入楼内。到男友房间门口,发现门没有上锁,她就推门而入。房间内空无一人,但发现了一些女性用品。

杨某与男友交往约三年,看到自己

为男友买的衣服和那些女性用品“共处一室”,她既生气又痛苦,于是,她将男友的一件衬衣扔在卫生间玻璃墙与床之间的狭窄过道上,用打火机点燃。之后,她又拿来几件衣服堆在点火处,还拍摄视频准备发送给男友。这时,她预订的蛋糕快送到了,接电话后,她不顾屋内火势,竟转身出门去取蛋糕。她以

为拿个蛋糕很快就能回来,不料,路上遇到男友带着一女子回家。两人在楼外大吵起来,甚至还动了手。等回到房间时,屋内火势已经蔓延开来。杨某赶紧接水灭火,但此时堆放的衣服已经烧成灰烬,卫生间玻璃墙被烧裂,空调外机被烧变形,床垫被烧焦了一块,墙壁和天花板也都被熏黑。

审理 放火行为危害公共安全 应承担刑事责任

案发地点为外来人口聚集的城中村,现场勘验鉴定认为,火势有蔓延到屋外的可能性。承办该案的检察官认为,杨某实施的放火行为危害了公共安全,应当以放火罪追究其刑事责任。

检察机关指控的罪名和量刑建议得到法院的支持。考虑到杨某的行为尚未造成严重后果,并且案发后自动投案、如实供述自己的罪行、赔偿被害人损失并取得谅解等情节,湖里区法院最终判

处杨某有期徒刑一年九个月,缓刑两年。

承办该案的检察官提醒恋爱中的男女,要从这个案件中吸取教训,感情问题应妥善处理,不要因一时偏激将矛盾扩大化,酿下大错。

列车临时停靠 孕妇站台分娩

本报讯(记者 吕嘉捷 通讯员 郑淳铎)近日,兰州开往厦门北的Z128次列车上,一名孕妇突发阵痛要生产,危急时刻,乘警和列车工作人员合力上演了一场暖心的“生命接力”。

15日晚上11点多,Z128次列车刚刚驶离西安站,一名男子慌张地跑过来向厦门铁路公安处乘警支队乘警李柱求助,称他的妻子怀孕九个月,突然肚子疼。李柱立刻与男子凡某赶往8号车厢,并联系列车长广播寻医,但列车上并无医护工作者,无法提供专业帮助。

到达车厢后,李柱发现孕妇的羊水已经破了,坐靠在铺位上捂着肚子不停呻吟,额头上冷汗淋漓。由于Z128正在行驶途中,西安站与下一站洛阳站间隔4个多小时,考虑到孕妇的状况已经等不及到下一站,列车工作人员立即联系调度,申请临时停靠就近的渭南站。列车工作人员一边联系当地120救护人员,一边疏散孕妇周围的旅客,通知女性列车员赶来现场协助,将干净的床单铺在列车连接处,和家属一起将孕妇抬到连接处躺下以便到站后能尽快让孕妇离开列车接受救治。其间,乘警和列车工作人员一直陪在孕妇身边并安慰她:“不要紧张,马上就到车站了,在车上我们会全程陪着你,别担心!”

十多分钟后,列车顺利到达渭南站,在乘警与列车工作人员的合力护送下,孕妇和家属平安下车,列车则继续前行。事后记者了解到,在120急救人员的帮助下,孕妇在车站站台上顺利分娩,母女平安。

志愿服务

同做文明志愿者
共建美好新家园

中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)



信

行事心实如碗

以信赢天下

中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)

